

「賬戶條款」的修訂通知(「通知」)

匯立銀行有限公司(「WeLab Bank」或「我們」)謹此通知你,我們現就賬戶條款下快速支付系統服務條款及細則作出修訂(「快速支付系統條款」)並將由 **2023 年 12 月 17 日**起生效 (「生效日期」)。

請細心閱讀以下內容以瞭解快速支付系統條款的修訂, 有關的修訂可能會影響你。以下是條款修訂內容的概述:

賬戶條款下快速支付系統服務條款及細則修訂如下:

1. 賬戶條款第 2 部中 2B 資金轉賬服務之 2.5 (h)部分將加入(i)條條款如下:

「(i) 在發出付款或交易的指示時,你同意採取合理可行的步驟以保障你自身的利益、資金及資產免受欺詐或其他非法活動的損害。你每次均有責任查證收款人實屬可靠並且交易實屬真確,以及作出明智的判斷。為協助你對欺詐、詐騙和欺騙活動保持警惕,我們將根據從快速支付系統或香港警務處不時接收到的風險警告、訊息及指標發出風險警示。」

2. 賬戶條款第 2 部中 2B 資金轉賬服務之 2.6 (b) (ii) (B) 將修訂如下:

修訂前	(B) 結算公司快速支付系統產生或引致
	的,或我們可合理控制以外的情況引致
	的延誤、無法使用、中斷、錯誤或故
	障;及
修訂後	(B) 結算公司快速支付系統或快速支付
	系統的任何功能產生或引致的·或我們
	可合理控制以外的情況引致的延誤、無
	法使用、中斷、故障或錯誤,包括我們
	從快速支付系統或香港警務處接收到有
	關懷疑欺詐、詐騙或欺騙的風險警告、
	訊息及指標的任何延誤或錯誤;及

你可點擊此預覽經修訂的「賬戶條款條款」供參閱。

請注意·如你在條款修訂生效日期或之後繼續持有 WeLab 銀行賬戶·經修訂的賬戶條款將對您具有約束力。如果你不接受載於本通知的修訂·我們可能無法繼續向你提供"賬戶條款"項下預期的服務。

於修訂生效日起,你亦可以在 WeLab Bank App 和 WeLab Bank 網站中「下載文件」>「一般文件」找到修訂後的「賬戶條款」或請點擊止處下載本通知。而現有的賬戶條款將從 2023 年 12 月 17 日 起不再有效,如你希望查閱修訂前的版本你亦可以在 WeLab Bank App 和 WeLab Bank 網站中下載。

如果你有任何疑問或你想終止任何你的賬戶、償還任何你的貸款或取消你的貸款申請,請致電客戶服務熱線+852 3898 6988 或電郵至 wecare@welab.bank 與我們聯繫。

如本通知的中英文版有任何歧異,一概以英文版本為準。

WeLab Bank 謹啟

2023年11月17日